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Izba Administracji Skarbowej  

we Wrocławiu 

Znak sprawy: 0201-ILZ.260.35.2020 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

 

Dotyczy: zamówienia publicznego nr 0201-ILZ.260.35.2020, w trybie przetargu 

nieograniczonego pn.: „Dostawa i montaż klimatyzatorów dla Izby Administracji Skarbowej we 

Wrocławiu”. 

 

 

 Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu, działając zgodnie art. 38 ust. 2 ustawy  

z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), 

przekazuje poniżej odpowiedzi na pytania Wykonawców: 

 

Pytanie nr 6  

w związku z przetargiem nieograniczonym na Dostawę i montaż klimatyzatorów dla Izby 

Administracji Skarbowej we Wrocławiu zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza 

składanie ofert drogą elektroniczną - e-mail ? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami Rozdziału VII SIWZ w niniejszym postepowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego, Zamawiający ustalił pisemną formę składania ofert za pośrednictwem operatora 

pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (tekst jednolity  

Dz. U. z 2020 r. poz. 1041), osobiście lub za pośrednictwem posłańca. 

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza składania ofert drogą elektroniczną. 

 

Pytanie nr 7  

W odpowiedzi na Pytanie 1 dnia 26.10.2020 Izba Administracji Skarbowej udzieliła odpowiedzi, 

iż „[…] Zamawiający zaleca przeprowadzenie wizji lokalnej, w czasie której wskaże miejsce 

montażu jednostek, miejsce podłączenia do instalacji elektrycznej oraz miejsce odprowadzenia 

skroplin.[…]”. 

Jednakże, w trakcie wizji lokalnej w DUCS we Wrocławiu przy ulicy Stacyjnej we Wrocławiu, 

ani pracownik DUCS oprowadzający po pomieszczeniach które przewidziane są do 

klimatyzowania, ani inni pracownicy Urzędu nie byli w stanie, ani wskazać miejsca montażu 

jednostek zewnętrznych, ani miejsca odprowadzenia skroplin. 

Szczególnie problematyczne jest to dla pokoi 309 i 313 które mają być obsługiwane przez jeden 

agregat multisplit a jednostki wewnętrzne/pokoje są w znacznej odległości od siebie. 

Pytania: 

1) Gdzie ma znajdować się agregat obsługujący w/w pomieszczenia? 

2) Czy można odprowadzić skropliny grawitacyjnie na zewnątrz budynku w miejscach montażu 

jednostek wewnętrznych? 
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3) Którędy ma być przeprowadzona instalacja z pokoi 309 i 313 do agregatu? 

Odpowiedź: 

Ad.1 Zamawiający informuje, że agregat powinien zostać zamontowany na ścianie zewnętrznej 

budynku. Optymalnym rozwiązaniem na miejsce montażu agregatu jest ściana budynku DUCS 

znajdująca się od strony budynku mieszkalnego przy ul. Bolesławieckiej 22-24. 

Ad.2) Zamawiający informuje, że dopuszcza takie rozwiązanie. 

Ad.3) Zamawiający informuje, że instalacje z pomieszczeń nr 309 i 313 do agregatu winny być 

prowadzone pod sufitem, przez pokoje nr 310, 311 oraz 312. 

 

Pytanie nr 8  

Odnośnie postępowania nr: 0201-ILZ.260.35.2020 proszę o informację na których piętrach 

znajdują się pomieszczenia objęte zamówieniem, czy będzie wymagane użycie podnośnika 

koszowego podczas montażu jednostek zewnętrznych. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że pomieszczenia objęte zamówieniem znajdują się:  

- w budynku US Wrocław-Śródmieście przy ul. Piłsudskiego 27-29 - na parterze,  

- w budynku US W-w Fabryczna przy ul. Ostrowskiego 5 - na parterze,     

- w budynku Dolnośląskiego Urzędu Celno-Skarbowego we Wrocławiu przy ul. Stacyjnej 10 - na 

III i na V piętrze,    

- w budynku US w Kamiennej Górze przy ul. Papieża JPII 18 - na parterze, 

- w budynku US w Ząbkowicach przy ul. Waryńskiego 2A - na parterze, 

- w budynku US W Nowej Rudzie przy ul. Kolejowej 23 - na I piętrze. 

W ocenie Zamawiającego użycie podnośnika koszowego będzie wymagane przy pracach, które 

będą prowadzone w budynku DUCS we Wrocławiu przy ul. Stacyjnej 10.  

Montaż urządzeń w pozostałych budynkach możliwy jest z poziomu terenu z użyciem drabin lub 

rusztowań. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że montaż jednostek należy prowadzić w sposób 

minimalizujący ingerencję w elewację budynków. W sytuacji montażu jednostek na gruncie 

należy stosować systemowe rozwiązania konstrukcyjne dla danego typu urządzeń. 

 

 

 

 

 

       Podpisano na oryginale  

  

Z upoważnienia 

Dyrektora Izby Administracji Skarbowej we Wrocławiu 

Justyna Giżewska 

  Z-ca Dyrektora 

 

 


